NAVTEQ CORP Form 10-K/A August 04, 2004

QuickLinks -- Click here to rapidly navigate through this document

## UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, DC 20549

# FORM 10-K/A (AMENDMENT NO. 2)

# ý ANNUAL REPORT UNDER SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

For the fiscal year ended December 31, 2003

OR

### • TRANSITION REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Commission File No. 0-21323

### NAVTEQ CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

**Delaware** (State or Other Jurisdiction of Incorporation or Organization) 77-0170321 (I.R.S. Employer Identification No.)

222 Merchandise Mart Suite 900 Chicago, Illinois 60654

(Address of Principal Executive Offices, including Zip Code) (312) 894-7000 (Registrant's Telephone Number, Including Area Code)

**Navigation Technologies Corporation** 

(Former name)

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

None

Securities registered pursuant to Section 12(g) of the Act:

Employee Stock Options to purchase Common Stock, \$0.001 par value

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to file such reports), and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes  $\acute{y}$  No o

#### Edgar Filing: NAVTEQ CORP - Form 10-K/A

Indicate by check mark if disclosure of delinquent filers pursuant to Item 405 of Regulation S-K is not contained herein, and will not be contained to the best of the registrant's knowledge, in the definitive proxy statement incorporated by reference in Part III of this Form 10-K or any amendment to this Form 10-K. o

Indicate by check mark whether the registrant is an accelerated filer (as defined in Rule 12b-2 of the Act). Yes o No ý

Substantially all of the voting and non-voting common equity is held by affiliates of the registrant. There is no established trading market for shares of the registrant's Common Stock.

The number of shares of the registrant's Common Stock, \$.001 par value, outstanding as of March 1, 2004 was 1,178,491,271.

#### DOCUMENTS INCORPORATED BY REFERENCE

Portions of the following documents of the registrant are incorporated herein by reference:

Document

Part of Form 10-K

None.

### Edgar Filing: NAVTEQ CORP - Form 10-K/A

#### EXPLANATORY NOTE

This sole purpose of this amendment is to amend Exhibit 10.8(vi) to the registrant's Annual Report on Form 10-K, as amended, for the